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ΔΕΟ25 – Απαντήσεις Ασκήσεων επανάληψης Λογιστικής
Κόστους // ΜΕΡΟΣ Δ

Άσκηση Θεωρίας 1

Άσκηση Θεωρίας 2

Άσκηση Θεωρίας 3
Σωστή απάντηση η β

Άσκηση Θεωρίας 4
Σωστή απάντηση η β

Άσκηση Θεωρίας 5
Σωστή απάντηση η α
(Με βάση την άμεση (μεταβλητή) κοστολόγηση το κόστος παραγωγής 
περιλαμβάνει μόνο τα μεταβλητά στοιχεία του, Άμεσα Υλικά, Άμεση Εργασία, 
ΓΒΕ μεταβλητά)

Άσκηση Θεωρίας 6
Σωστή απάντηση η γ 

(Πρότυπο  κόστος  είναι  το  κόστος  παραγωγής  και  λειτουργίας  μιας
επιχείρησης το οποίο έχει προσδιοριστεί εκ των προτέρων πολύ προσεκτικά
με  βάση  υπολογισμούς  και  τιμές  που  στηρίζονται  σε  στοιχεία  του
παρελθόντος και του παρόντος καθώς και προβλέψεις του μέλλοντος)

Άσκηση Θεωρίας 7
Σωστή απάντηση η γ
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Άσκηση 1
Σωστή απάντηση η α 
Αρχικά από το άμεσο κόστος θα βρούμε το κόστος των άμεσων υλικών (ΑΥ) 
Άμεσο κόστος = ΑΥ + ΑΕ => 690.000 = ΑΥ + 448.000 => ΑΥ = 242.000 
ΑΥ = ΑΑ ΑΥ + ΑΓΟΡΕΣ ΑΥ – ΤΑ ΑΥ 
242.000 = 80.000 + 258.000 – ΤΑ ΑΥ => ΤΑ ΑΥ = 96.000 

Άσκηση 2
Σωστή απάντηση η δ
 Για να υπολογίσουμε το κόστος παραχθέντων, θα χρειαστεί να υπολογίσουμε
το κόστος των άμεσων υλικών και στη συνέχεια το κόστος παραγωγής. 
 
Κόστος άμεσων υλικών (ΑΥ) = ΑΑ ΑΥ + ΑΓΟΡΕΣ ΑΥ – ΤΑ ΑΥ
        = 10.000 + 42.000 – 9.000 =>ΑΥ = 43.000
 
Κόστος Παραγωγής = ΑΥ + ΑΕ + ΓΒΕ = 43.000+ 22.000 + 17.000 = 82.000 
  
Κόστος παραχθέντων = ΑΑ ημ/νων + Κόστος Παραγωγής – ΤΑ ημ/νων 
            = 26.000 + 82.000 - 12.000 => Κόστος Παραχθέντων = 96.000 

Άσκηση 3
Σύγκριση Καταλογισμένα ΓΒΕ με Πραγματικά ΓΒΕ
Τα καταλογισμένα είναι 20.000€
Τα πραγματικά είναι :
Έμμεση εργασία  + Έμμεσα υλικά + ηλεκτρισμός παραγωγής + αποσβέσεις = 
8.000 + 12.000 + 1.000 + 3.000 = 24.000
Καταλογισμένα ΓΒΕ 20.000€ < 24.000 πραγματικά ΓΒΕ 
Υπο καταλογισμός 4.000€

Άσκηση 4
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Άσκηση 5
Κόστος μετατροπής = Άμεση Εργασία + ΓΒΕ
  
Άμεση Εργασία = 700.000
ΓΒΕ = Έμμεσα Υλικά + Έμμεση Εργασία + Λοιπά ΓΒΕ =
             200.000 + 300.000 + 500.000 = 1.000.000 
 
Κόστος Μετατροπής = 700.000 + 1.000.000  = 1.700.000         

Άσκηση 6
Κόστος Παραγωγής = Άμεσα Υλικά + Άμεση Εργασία + ΓΒΕ
      164.000 = 54.000 + ΑΕ + 30.000 => ΑΕ = 80.000
Οι υπολογισμοί μας:
Κόστος παραγωγής = 164.000
Άμεσα υλικά = ΑΑ ΑΥ + Αγορές ΑΥ – ΤΑ ΑΥ =
                       = 20.000 + 49.000 -15.000 => ΑΥ = 54.000 
ΓΒΕ = 30.000€

Άσκηση 7
Κόστος Παραγωγής = Άμεσα Υλικά + Άμεση Εργασία + ΓΒΕ
            =32.000 + 50.000 + 100.000 + 25.000 = 207.000 

Άσκηση 8
Σωστή απάντηση η δ

Άσκηση 9

Άσκηση 10
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